

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky:	Zajištění bezpečnostních služeb MZe
Evidenční číslo VZ:	Z2021-029940
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („ZZVZ“)

Česká republika – Ministerstvo zemědělství jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 7. 9. 2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Níže uvádíme její úplné znění společně s odpovědí zadavatele.

Otázka č. 1

V Příloze č. 7 ZD je uvedeno v Pozn. č.3, že „fakturační cena za 1 hodinu práce bez DPH musí odpovídat ceně za 1 hodinu práce bez DPH uvedené v příloze č. 3 ZD – cenová nabídka u osoby podílející se na plnění veřejné zakázky na pozici „strážný“.“ Dle přílohy č.3 ZD je výše této částky stanovena na 150Kč bez DPH, když při minimální mzdě pro rok 2021 sazba pracovníka v režimu 24/7, strážný s osvědčením odborné způsobilosti strážný ve 2. tarifním stupni, 37,5 hodin týdně nepřetržitý režim, služby ve služební uniformě, obchůzky včetně elektronického pochůzkového systému tak pouze mzdové náklady činí 171,54Kč bez DPH. Ve mzdových nákladech jsou zahrnuty: příplatek za práci v noci,, ve svátek a práci o víkendu, dále dovolená 20 dnů, odvody soc. a zdravotní pojištění a úrazové pojištění. Jak byla stanovena předpokládaná hodnota?

Odpověď zadavatele na otázku č. 1

Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu v souladu s § 16 odst. 6 ZZVZ, kdy vycházel z veřejných zakázek stejného či podobného předmětu plnění, a to se zahrnutím navýšení zaručené minimální mzdy pro 2. skupinu prací dle Nařízení vlády č. 567/2006 Sb., která byla k okamžiku zahájení zadávacího řízení ve výši 99,90 Kč za hodinu. Zadavatel dále zohlednil výpočet průměrných mzdových nákladů na hodinu fyzické ostrahy, který na svých stránkách zveřejnil Český klub bezpečnostních služeb z. s.

Zadavatel uvádí, že jednou z funkcí stanovení předpokládané hodnoty je stanovení režimu veřejné zakázky na režim nadlimitní, podlimitní nebo režim veřejných zakázek malého rozsahu. Volba režimu je určující pro volbu druhu zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že v zadávací dokumentaci nestanovil výši ceny za 1 hodinu práce bez DPH ve výši 150 Kč, stanovil pouze celkovou předpokládanou hodnotu za 60 měsíců, která neurčuje stanovení maximální nabídkové ceny uchazečů, ale jedná se o předpokládanou výši plnění v požadovaném období, která má význam pro rozpočtové a finanční plánování zadavatele.

Otázka č. 2

V Příloze č.2 ZD v bodě 2.1 je uvedeno, že Dodavatel služeb v rámci předmětu veřejné zakázky musí: „*zajišťovat dostatečné vybavení zaměstnance dodavatele pro převoz hotovosti objednatele do a z České národní banky*“. Dále ale v bodě 4. Doprovod při transportu hotovosti je uvedeno, že se jedná o ozbrojený doprovod. Ve třetím odstavci tohoto bodu je ale uvedeno, že se jedná o „*Vlastní transport, který je prováděn vozidlem a řidičem dodavatele.*“ Vzhledem k tomu, že transport peněz a doprovod jsou zcela odlišné pojmy a každá z těchto služeb je vykonávána za zcela odlišných podmínek a pravidel, je tedy tento požadavek v rozporu a prosíme o upřesnění, zda jde o převoz, ozbrojený doprovod či transport.

Odpověď zadavatele na otázku č. 2

Zadavatel uvádí, že dle bodu 4 Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace požaduje po dodavateli ozbrojený doprovod při převozu hotovosti, který bude zajišťovat zaměstnanec zadavatele, tento bod není v rozporu s uvedeným bodem 2.1 Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace.

Zadavatel dále uvádí, že ve třetím odstavci bodu 4 je chyba v první větě, kdy místo slova „objednatel“ je uvedeno „dodavatel“. Zadavatel tento překlep upravil a první věta třetího odstavce bodu 4. tedy nově v upravené Příloze č. 2 Zadávací dokumentace zní „*Vlastní transport je prováděn vozidlem a řidičem objednatele*“.

Zadavatel dále uvádí, že v prvním odstavci bodu 4 mění četnost požadovaných ozbrojených doprovodů v měsíci ze 4 na 1 ozbrojený doprovod.

Upravená příloha č. 2 Zadávací dokumentace je přílohou tohoto vysvětlení a pro přehlednost také formou revize.

Pro vyloučení všech pochybností zadavatel uvádí, že po dodavateli požaduje pouze ozbrojený doprovod při převozu hotovosti ze sídla zadavatele do České národní banky a z České národní banky zpět do sídla zadavatele. Dopravu (služební vůz a řidič) zajišťuje zadavatel.

Otázka č. 3

V návaznosti na Dotaz č. 2 postrádáme v Příloze č. 3 ZD nacenění pro doprovod, převoz či transport peněz. Dle Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace, bod 4.

Odpověď zadavatele na otázku č. 3

Zadavatel uvádí, že položka „Doprovod při transportu hotovosti“ je nově doplněna do přílohy č. 3 Zadávací dokumentace (**Příloha č. 3 ZD – Cenová nabídka_upravená FINAL**), kdy Celková cena za 60 měsíců se nyní nově skládá z ceny za výkon ostrahy a z ceny za doprovod při transportu hotovosti.

Zadavatel tímto doplňuje znění čl. 4 a 5 Zadávací dokumentace. Nové znění je přílohou tohoto vysvětlení v podepsané verzi a pro přehlednost také s úpravami formou revize.

Otázka č. 4

V Příloze č. 2 ZD v bodě 2.1 je uvedeno, že *„dodavatel musí zajistit, aby člen ostrahy předložil objednateli podkladové materiály nezbytné pro vystavení oznámení o splnění podmínek pro přístup k utajované informaci ve stupni utajení „vyhrazené“ a provedení poučení.“* Ovšem toto poučení dělá jako držitel osvědčení NBÚ „D“ dodavatel a člen ostrahy tedy tyto dokumenty musí předkládat zaměstnavateli, nikoliv objednateli.

Odpověď zadavatele na otázku č. 4

Zadavatel upřesňuje, že tímto požadavkem dle bodu 2.1 Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace je myšleno potvrzení vybraného člena ostrahy, resp. Oznámení o splnění podmínek pro přístup k utajované informaci ve stupni utajení „vyhrazené“ včetně informace o poučení ze strany dodavatele, a to na vyžádání v případě potřeby zadavatele.

Otázka č. 5

V Příloze č. 2 ZD v bodě 3.2 je uvedeno, že požadujete čestné prohlášení o fyzické zdatnosti strážného. V Zadávací dokumentaci ovšem není uvedeno, co má fyzická zdatnost splňovat ani není uvedena bližší specifikace.

Odpověď zadavatele na otázku č. 5

Zadavatel uvádí, že požadovaná fyzická zdatnost u pozic Strážný/Strážný - vjezd, resp. osob, které se budou podílet na plnění této veřejné zakázky, musí odpovídat předmětu plnění a specifikaci této veřejné zakázky dle přílohy č. 1 a 2 Zadávací dokumentace. Zadavatel tedy požaduje takovou fyzickou zdatnost, které jednotlivé pozice vyžadují, např. zajistit pravidelné obchůzky uvnitř i vně objektu (bez

použití osobního/nákladního výtahu), provádět fyzickou kontrolu parkoviště, apod. Zadavatel požaduje prokázání splnění předložením vyplněného čestného prohlášení ve formě tabulky v příloze č. 6 Zadávací dokumentace.

Zadavatel pro vyloučení všech pochybností uvádí, že nepožaduje test fyzické zdatnosti, na základě kterého by posoudil pohybové schopnosti a dovednosti, ale pouze výše uvedené čestné prohlášení.

Otázka č. 6

Podle smlouvy je v bodě č. 3.4 odstavec c) uvedeno „Závažnost C – incident – ustrojovací nekázeň ve smyslu přílohy č.1 smlouvy.“ V Příloze č.1 Smlouvy, ale nejsou uvedeny požadavky na ústroj.

Odpověď zadavatele na otázku č. 6

Zadavatel uvádí, že požadavky na ústroj jednotlivých osob podílejících se na plnění veřejné zakázky, jsou uvedeny v bodě 2.1 Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace (příloha č. 2 zadávací dokumentace bude po podpisu smlouvy označena jako příloha č. 1 smlouvy), kde je v 7. odrážce uvedeno, že dodavatel služeb v rámci předmětu veřejné zakázky musí: *„zajišťovat vybavení svých pracovníků odpovídajícími pracovními a ochrannými pomůckami v souladu s platnými předpisy a jednotným pracovním oděvem vhodným pro danou činnost a prostředí, označeným jménem a logem společnosti“*.

Otázka č. 7

Podle smlouvy jsou v bodech č. 8 uvedeny Sankce. Tyto sankce jsou dle naší úvahy v neadekvátní výši. Jednotlivá ustanovení jsou dle našeho názoru zavádějící a nejasná. Např. v bodě 8.3 a v bodě 8.11 jsou uvedeny sankce, které mají stejný charakter.

Odpověď zadavatele na otázku č. 7

Zadavatel uvádí, že výše stanovených sankcí je stanovena přiměřeně k předmětu plnění a jednotlivým porušením a standardně dle zvyklostí zadavatele.

Ke zmiňovanému odst. 8.3. Přílohy č. 1 ZD - Závazný text návrhu smlouvy zadavatel uvádí, že se jedná o porušení nástupu do služby řádně a včas dle odst. 14.1. Přílohy č. 1 ZD - Závazný text návrhu smlouvy, tedy dne 1. 12. 2021. Každé jednotlivé porušení se vztahuje na jednotlivé osoby podílejících se na plnění, to znamená, že v případě, že dodavatel nezajistí přítomnost jednotlivých osob v požadovaném časovém rozmezí dle bodu 3. 1 Přílohy č. 2 Zadávací dokumentace a přílohy č. 3 Zadávací dokumentace ke dni 1. 12. 2021, může zadavatel uplatit sankci za každého jednotlivého pracovníka ostrahy, který není na své pozici řádně a včas.

Dále zadavatel ke zmiňovanému odst. 8.11. Přílohy č. 1 ZD - Závazný text návrhu smlouvy uvádí, že tato sankce může být zadavatelem uplatněna v případě, že dodavatel nezajistí odstranění incidentu závažnosti B dle odst. 3.4., písm. b) Přílohy č. 1 ZD - Závazný text návrhu smlouvy do 12 hodin.

Zadavatel tedy konstatuje, že výše uvedená sankční ujednání nejsou stejného charakteru.

Otázka č. 8

V bodě 5.7 Zadávací dokumentace uvádíte, že požadujete jistotu ve výši 150.000Kč kdy tato jistota má být platná nejpozději poslední den lhůty pro podání nabídek. Není zde uveden **předmět**, za co má být jistota poskytnuta. Ve Smlouvě je zároveň v bodě 11.3 uvedeno, že požadujete bankovní záruku za řádné provedení činností ve výši 150.000Kč kdy tato záruka musí být platná do 3 dnů od podpisu smlouvy a bude uvolněna Objednatelem do 10 dnů po skončení účinnosti smlouvy. Chápeme tedy správně, že jsou požadovány dvě bankovní jistoty/záruky ve stejné výši, ale za jiných podmínek? Dále prosíme o uvedení předmětu jistoty z bodu 5.7. ZD.

Odpověď zadavatele na otázku č. 8

Zadavatel potvrzuje, že požaduje dvě odlišné formy zajištění, kdy v případě bodu 5.7. Zadávací dokumentace požaduje jistotu dle § 41 ZZVZ ve výši 150.000,- Kč, která je požadována v rámci stanovené 3 měsíční zadávací lhůty dle § 40 ZZVZ ode dne skončení lhůty pro podání nabídek. Tato jistota bude jednotlivým uchazečům vrácena postupem dle § 41 odst. 6 ZZVZ.

V dotaze uvádíte, že v tomto případě není uveden „předmět, za co má být jistota poskytnuta“, zadavatel uvádí, že se jedná o standardní požadavek v rámci zadávacího řízení, kdy účastníci zadávacího řízení po stanovenou zadávací lhůtu nesmí ze zadávacího řízení odstoupit. Jistota je druhem zajišťovacího institutu, který je upraven pro oblast veřejných zakázek. Jistotou se rozumí poskytnutí garance vratného plnění zadavateli ze strany účastníka zadávacího řízení, a to za účelem splnění povinností účastníka vyplývajících z jeho účasti v zadávacím řízení. Jistota nezajišťuje splnění povinností ze smlouvy na plnění předmětu veřejné zakázky. V opačném případě má zadavatel právo na plnění z účastníkem poskytnuté jistoty dle § 41 odst. 8 ZZVZ.

V čl. 5 bodě 5.7. Zadávací dokumentace jsou dále uvedeny formy poskytnutí jistoty, které jsou: poskytnutí ve formě peněžní jistoty bankovním převodem na účet zadavatele č. 6015-1226001/0710 nebo formou bankovní záruky nebo formou pojištění záruky.

Zadavatel dále uvádí, že dále dle odst. 11.3 Přílohy č. 1 ZD - Závazný text návrhu smlouvy požaduje po vybraném dodavateli, se kterým bude uzavřena smlouva, nejpozději do 3 pracovních dnů ode dne podpisu smlouvy předložit bezpodmínečnou bankovní záruku ve výši 150.000,- Kč, která je v souladu s § 2029 Zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník. Právo z bankovní záruky za řádné provedení činností

je Objednatel oprávněn uplatnit v případech, že Dodavatel nedodrží smluvní podmínky, k nimž je podle smlouvy povinen.

S ohledem na charakter vysvětlení zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu podání nabídek. Nabídky je tedy možné podat do 29. 9. 2021 do 11:00 hodin.

V Praze dne 14. 9. 2021

Česká republika – Ministerstvo zemědělství

Mgr. Pavel Brokeš

ředitel odboru vnitřní správy